
Αξιολόγηση του προγράμματος eTwinning  

«Στον κόσμο των μαθηματικών»  

Το πρόγραμμά μας «Στον κόσμο των μαθηματικών» έφτασε στο τέλος 

του,  αφήνοντας τόσο στα παιδιά όσο και σε εμένα γνώσεις, εμπειρίες 

μοναδικές και αξέχαστες!!!! Ωστόσο λόγω του covid -19 δεν μπορέσαμε 

να τελειώσουμε όπως είχαμε στην αρχή σχεδιάσει το πρόγραμμά μας.  

  Στο πρόγραμμα συμμετείχαν 13 παιδιά του υποχρεωτικού  τμήματος . 

Τα παιδιά έδειξαν από την αρχή ενδιαφέρον για το πρόγραμμα το οποίο 

στάθηκε αμείωτο καθ’ όλη τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς.   

Ο κόσμος των μαθηματικών έδωσε την ευκαιρία στα παιδιά  : 

 Να αντιληφθούν τις βασικές έννοιες του χώρου, επίπεδα 

διαδρομές και κατευθύνσεις, 

 να κατανοούν απλές έννοιες που αφορούν το χρόνο και να 

χρησιμοποιούν την αντίστοιχη ορολογία, (πριν, τώρα, μετά, χθες, 

σήμερα, αύριο, πρωί, μεσημέρι, απόγευμα, βράδυ, ώρα, ημέρα, 

μήνα, εβδομάδα 

 να γνωρίσουν διαφορετικά είδη γραμμών, 

 να γνωρίσουν,  τα επίπεδα και γεωμετρικά σχήματα, 

 να γνωρίσουν ότι η Γη όπως και οι άλλοι πλανήτες έχουν 

σφαιρικό σχήμα καθώς και την κίνηση της Γης γύρω από τον 

εαυτό της και να κατανοούν  την εναλλαγή μέρας και νύχτας 

καθώς και την εναλλαγή των μηνών και των εποχών, 

 να εξοικειωθούν με τη χρήση του χάρακα για τον σχεδιασμό 

γραμμών και απλών γεωμετρικών σχημάτων, 

 να συγκρίνουν και να τα διατάσουν ίσα και άνισα μήκη, 

 να γνωρίσουν τις μονάδες μέτρησης από την αρχαιότητα μέχρι 

σήμερα 

 να αναγνωρίσουν και να απαριθμούν τους αριθμούς από το 1 

μέχρι το 10, 

 να προσεγγίσουν απλές μαθηματικές πράξεις, πρόσθεσης, 

αφαίρεσης, πολλαπλασιασμού και διαίρεσης, 

 να διατυπώνουν, ερωτήσεις και απαντήσεις για την επίλυση 

απλών προβλημάτων. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  Με τη χρήση της Τ.Π.Ε. μαθαίνουν να εκφράζουν τα συναισθήματά 

τους, να επικοινωνούν, να συνεργάζονται, να ανταλλάσουν ιδέες και να 

χρησιμοποιούν σωστά το διαδίκτυο. 

 Η αξιολόγηση των παιδιών έγινε με ένα online ερωτηματολόγιο στο 

google docs . Τα αποτελέσματα του ερωτηματολογίου δείχνουν πως στα 

παιδιά άρεσε το συγκεκριμένο πρόγραμμα, ενθουσιάστηκαν με τα 

online παιχνίδια στον υπολογιστή, αγάπησαν τα μαθηματικά και τέλος 

τα άρεσε η γνωριμία και η επικοινωνία με τα παιδιά των 

συνεργαζόμενων σχολείων. 

Η συνεργασία μεταξύ των εταίρων ήταν βασισμένη στον σεβασμό, στην 

αγάπη, στην αλληλοκατανόηση και στην αμέριστη συμπαράσταση!  

 

1ο Νηπιαγωγείο Ιτέας  

Ελισάβετ Καλογιάννη 

  

 

 

 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSccHz5r-mCbcdl8q2smfKftxDzBmSSOzYYFKDhGSbYVEXfgmg/formResponse

